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　６月27日、正面児童公園で、菊浜学区の皆
様が昨年12月に引き続き、「花回廊づくり」
に取り組まれました。バスケットやプランタ
ーの草花を、キキョウやニチニチ草などの夏
場に適した草花に植え替えを行いました。
　今回は、プランターの数をさらに増やし、
公園内だけでなく学区内の各所にも草花が飾
られました。
　菊浜連合会岡本会長は、「『川筋・花筋 や
すらぎの町 菊浜』を目指し、これからもよ
り多くの学区民にこの取り組みを広げ、菊浜
学区の『花回廊づくり』を充実していきた
い。」と話してくださいました。

　６月27日、京都市立洛央小学
校と松原通界隈活性化活動プロ
ジェクト委員会の連携による授
業として、４年生91名が提灯づ
くりに挑戦しました。この取り
組みは「松原通をもっとにぎや
かに、もっとみんなに好きにな
ってもらう」ことを目標に、子
どもたち一人ひとりが制作した
提灯を宵山の日に因幡薬師前に
並べて点灯し、地域の方といっ
しょに祇園祭日和神楽を迎える
ものです。授業当日は、先生方
だけでなく、洛央風の会や保護
者の方々、学生ボランティアな
ど多くの方が提灯づくりのお手
伝いに集まってくださいました。

　プラスチックの箱を２つ重ね、
アクリル板の屋根を貼りつけた
土台が完成したら、色とりどり
の和紙を貼りつけて、模様をつ
けていきます。生徒同士で助け
合いながら、また、大人の方々
の手を借りながら、みんな真剣
に取り組んでいました。「難し
い！でも、楽しい！」と教室は
笑顔であふれていました。
　同校の森校長は、「地域の方と
保護者と学校が一体となって、一
つのものをつくるという貴重な経
験ができた。松原通をもっとにぎ
やかにというみんなの未来への
願いが込められている提灯で
す。」と話してくださいました。

下京区民ソフトボール大会 　６月２日（日）・９日（日）の２週にわたり、殿田グ

ラウンドにおいて開催されました大会の結果です。

優　勝　七条第三体育振興会

準優勝　七条体育振興会

三　位　植柳体育振興会

　　　　大内体育振興会

　なお、優勝された光徳体育振興会と七条第三体育振興会は、７月28日（日）に開催さ

れた京都市大会へ下京区代表として出場し、健闘されました。

優　勝　光徳体育振興会

準優勝　大内体育振興会

三　位　安寧体育振興会

　　　　七条第三体育振興会

下京区民バレーボール祭
　６月23日（日）に下京区民バレーボール祭が、洛央小

学校体育館で開催されました。17チームが日頃の練習

の成果を発揮され、熱戦が展開されました。優秀チー

ム（２戦２勝）は次のとおりです。

◎格致体育振興会チーム

◎修徳体育振興会チーム

◎植柳体育振興会チーム

◎安寧体育振興会チーム

◎大内体育振興会チーム

　優秀チームのうち、格致・修徳・植柳・安寧の各

チームが、下京区代表として８月18日（日）に開催さ

れる京都市バレーボール祭に出場されます。

菊浜花回廊づくり事業
～菊浜学区を花いっぱいの
� 美しいまちに～

松原通界隈の活性化事業
� ～みんながつくった提灯で日和神楽をお迎え～

　昨年度子育てマップの作成や、四季の花植え活動などを通して、まち

のにぎわいづくりや世代を越えた交流が進んだ「区民が主役のまちづく

り」サポート事業。今年度採択された23事業を紹介します。（各部門と

も実施時期の早い順に記載）

問　地域力推進室企画担当（☎371-7164）

今年も「区民が主役のまちづくり」が始まっています！

（１）「みんなで進めるまちづくり」部門（13団体）
 　自由な発想で、まちの課題解決や魅力づくりに取り組むもの

（２）「区のまちづくり応援」部門（８団体）
　区基本計画のリーディングプロジェクトである、

① 歩いて知る、下京の魅力再発見
② 花と緑の下京回廊づくり
③ 安全で環境にやさしい夜間門灯点灯運動　に取り組むもの

事業名 団体名
子どもと高齢者の三世代ふれあい交流事業 三世代ふれあい交流事業プロジェクトチーム
ラジオで下京をつなげたい！
～「まちの縁側ツアー」と「のきさき市」と
　 「下京町衆倶楽部」

「まちの縁側」ツアーをしませんか？チーム

まちのきゅうしょくしつ 給食人サークル　
紙芝居定期公演事業 有隣民生児童委員会
松原通界隈の活性化事業 松原通界隈活性化活動プロジェクト委員会
下京「防犯」平安レディース隊 下京平安レディース隊
京町家景観環境を保全・継続、町並みの見識を
広める事業 NPO 法人 京町家なんでも応援団

もっと伝えたい！島原の魅力 タク・タク観光ルート開発チーム
まちづくり活動の発信と実践事業 下京町衆倶楽部広報チーム
七三ゆるキャラ制作プロジェクト 七三ゆるキャラプロジェクトチーム
門前町まちかどコンサート 2013 門前町まちかどコンサート実行委員会
ママタイムカフェプロジェクト マムライト京都
高齢者なんでも相談会及び市民向け権利擁護講演会 下京・高齢者権利擁護支援ネットワーク

事業名 団体名
格致花と緑の回廊づくり推進事業 格致花と緑の回廊づくり推進委員会

下京区役所屋上緑化「緑と絆」心の緑化 Project 下京町衆倶楽部「下京区役所の屋上から
何かを始めよう」Project

菊浜花回廊づくり事業 菊浜連合会
七条大橋がむすぶ七条通界わいプロジェクト NPO 法人　京都景観フォーラム
いきいき梅小路　七条中央花回廊 いきいき梅小路・七条中央チーム
いきいき梅小路　西七花回廊 いきいき梅小路・西七チーム
いきいき梅小路　七西花回廊 いきいき梅小路・七西チーム
いきいき梅小路　嶋原花回廊 いきいき梅小路・嶋原チーム

事業名 団体名
子どもの目線で見た下京区のまちづくり計画 龍谷大学門前町サークル
京都駅周辺における学生の国際交流スポーツ鬼ごっこ 「京こん」実行委員会

各団体がさっそく活動を開始されています。

見かけられた時には、ご協力と応援をよろしくお願いします。

　そして、７月16日、宵山の日、因
幡薬師前に並べられた提灯にライ
トが灯されました。当日は因幡薬師
前に設置された舞台において、茂
山千五郎家の井口竜也さんと山下
守之さんにより、因幡薬師にちなん
だ狂言「因幡堂」が上演されました。
狂言の笑い方や泣き方などの「型」
の説明や、狂言「因幡堂」の解説を
交え、地域の文化を身近に感じら
れるワークショップ形式で観客と一
体となったステージでした。
　深夜、子どもたちが作った提灯
のたくさんの柔らかな光が通りを
照らし、松原通を通る日和神楽を
温かくお迎えしました。
　当日の進行を務められた同プロ
ジェクトの有隣自治連合会山田会
長は、「以前のように松原通をに
ぎやかにするため、今後もこのよ
うな取り組みを続けていきた
い。」と話してくださいました。

（３）「学生・若者まちおこし応援」部門　新設（２団体）
　学生や若者、子どもたちが、自分たちの住む地域にこれまで以上に目を

向け、地域の様々な人々との交流などを通して、楽しみながらまちづくり

活動を行うきっかけづくりになるもの

「区民が主役のまちづくり」続々活動中！！
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